

# 传播正能量 引领新风尚

## 中央文明办在肥召开 网络精神文明建设工作座谈会

星报讯(张岳 实习生 郭瑞瑞 记者 邵华) 7月24日,中央文明办在合肥召开网络精神文明建设工作座谈会,省委常委、宣传部部长曹征海参加会议,省委常委、合肥市委书记吴存荣陪同参观考察。会议强调,要深入学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,大力培育和弘扬社会主义核心价值观,大力加强和改进网络精神文明建设,进一步唱响网上主旋律,推动精神文明建设不断取得新的进展和成效。

会议强调,要主动顺应互联网迅猛发展的时代潮流,深刻认识网络精神文明建设的重大意义,强化网络思维,积极抢占信息传播技术制高点,不断创新内容形式、方式方法、途径载体,加强中华优秀传统文化、红色文化、道德模范和先进典型的网上宣传教育,深入开展网上“讲文明树新风”活动、精神文明创建活动和网络公益、网络文明传播活动,大力倡导网络文明新风。积极拓展“两微一端”阵地,做好“微传播”文章,推动“个性化”信息服务,引导广大网民特别是青少年踊跃参与“微公益”、传播“微文明”、汇聚“微力量”,共同营造社会文明风尚。

曹征海在致辞中指出,我省大力推进社会主义核心价值观建设,在落细落小落实、贯穿结合融入上下工夫,聚力打造“好人安徽”品牌,大力实施“网德建设工程”,推动创建工作向网络空间延伸,实现创建活动线上线下结合,全力建设网络精神文明。我省将进一步创新体制机制,改进方法手段,把精神文明建设要求落实到网络建设和日常管理之中,进一步高扬主旋律、筑牢主心骨,为推动全国网络精神文明建设工作作出安徽的贡献。

各省(区、市)和新疆生产建设兵团文明办主任,部分全国文明城市(区)和提名城市(区)文明办主任,中央重点新闻网站、部分知名商业网站和地方主流网站负责人参加会议。我省在大会上作了“践行核心价值、打造好人安徽”典型发言。

## 勘查完现场回单位 刑警遭遇交通事故殉职

星报讯(朱庆宏 李青松 记者 王小雨) 7月23日12时22分许,芜湖县湾镇镇阳光半岛某小区发生一起盗窃案件,芜湖县公安局新芜派出所民警迅速赶往案发现场,同时通知刑事科学技术室组织人员现场勘查。

刑事科学技术室主任叶朝阳勘查完现场,返回单位途中,在阳光半岛北门与杨黄路交口处与一辆小型轿车发生交通事故,致叶朝阳身受重伤,被紧急送至芜湖县人民医院进行抢救,因伤情严重,随即被转至皖南医学院弋矶山医院全力抢救,但最终因救治无效不幸因公殉职。

目前,肇事驾驶员周某已被控制,事故原因正在调查中。

## 安徽司法鉴定机构 七年办理鉴定案件31万件

星报讯(彭继友 记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从安徽省司法鉴定协会第二次会员代表大会上获悉,自2007年安徽省司法鉴定协会成立以来,全省司法鉴定机构七年共办理鉴定案件31.6万件,其中法律援助鉴定1443件,减免鉴定费用200余万元。

据了解,近年来,全省司法鉴定工作积极服务诉讼活动,努力为诉讼活动等提供优质高效司法鉴定服务,鉴定业务总量从2008年的24894件上升到2014年的70470件,年均增长20%左右。

## 患病老人投湖轻生 三名绿化工跳水联手救起

星报讯(星级记者 张敏) 昨日8时许,省城政务区天鹅湖北岸附近,一名老人投湖轻生,几名绿化工发现后急忙跳水救人,将老人救起。

据了解,几名绿化工在湖边干活时意外发现异常,3名绿化工跳入河中,相互配合将老人拖上岸。幸运的是,老人溺水时间不长,在进行现场急救后,恢复了意识。120急救车快速将老人送至医院救治,后安全脱险。

据悉,老人今年60多岁,因为患病住在附近一家医院里,当日清晨离开医院来到此处,轻生的原因与老人不堪病痛折磨、不愿拖累家人有关。

## 合肥市经开区出台扶持政策 大学生实体创业,奖5000元

星报讯(徐光甫 王芬 记者 沈娟娟) 昨日,合肥市经开区出台企业用工和培训扶持政策实施细则,共有12项补贴政策,符合条件的企业可以自主申报,申报时间分别为2015年8月31日和2016年1月31日。

合肥经开区内重点企业在市内各类人力资源市场设摊招聘或通过专业招聘网站招聘

员工,按照每季度招聘服务费的15%给予补贴,招聘服务费根据当时的市场水平确定。此外,对合肥经开区普通高校毕业生或省内本科以上学历高校毕业生(包括在校生)在区级创业孵化基地内设立创业实体的,并担任创业实体负责人或股东的,给予每户一次性5000元的创业扶持奖励。

## 竹子的启迪

□张景镒

竹子是极普通的,又是不平凡的,它给我们带来许多精神上的启迪。今天,当我们在提炼纪检干部爱岗敬业精神时,竹子的这些精神品质具有借鉴意义。

意志如竹子般坚韧。竹,有着非常顽强的适应力和生命力,无论是峰峰岭岭,还是沟沟坎坎,它都能以坚韧不拔的毅力在逆境中茁壮成长。炎阳不能令其枯萎,冰雪不能令其凋零。如果我们缺乏面对困难和挫折的勇气,缺乏战胜和克服困难的信心,缺乏多变的思维和睿智的头脑,最重要的是缺乏坚贞顽强、勇往直前的毅力,那么工作将陷入被动,创新和变革更加无从谈起。

节操如竹子般高尚。竹子虚心有节。竹有无与伦比的神韵和超凡脱俗的品质,山上

有竹则山清,水边有竹则水秀。竹的一生,充溢着一种“不以物喜,不以己悲”的高尚情操,洒脱气质。我们要把敬民、爱民、为民的意识和观念铭记在内心里,以落实中央八项规定,从严治党作为自己的不懈努力。

心境如竹子般淡然。竹的心境是淡泊的,不以成为王公大臣手中的笔杆而自傲,也不以成为贫妇手中的扫帚而自卑,既可制作成工艺品陈列于几案供文人雅士们欣赏,也可编织成为装米盛茶俗之又俗的竹篮和竹筐。它不附高贵,不避贫寒,这才是真正的正人之德、君子之风。只要我们有一颗从容镇静的内心,就可以跨越千山万水,永远向前。

让我们以开国元帅叶剑英颂竹诗句共勉之:彩笔凌云画溢思,虚心劲节是吾师。



中共歙县纪委、歙县监察局主办

由市场星报和中共歙县纪委、歙县监察局共同举办的“徽州府衙杯”廉政征文大赛正在火热进行中,欢迎投稿参加。参赛文稿上请注明作者姓名、联系电话及工作单位。来稿请寄:市场星报编辑部,联系人:陈明。信封上请注明“廉政征文”字样。同时将文稿电子版发送至电子邮箱:hsjzz1216@126.com。

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体



新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com